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Q.1 (0.75) - Dois amigos foram fazer um pas-
seio em um shopping na cidade de Natal/RN.
Em determinado momento do passeio, os ami-
gos foram a praca de alimentacdo comprar um
lanche. Um dos amigos comprou 5 bolinhos e
2 sorvetes, gastando um total de R$ 13,75. O
outro amigo comprou 7 bolinhos e 1 sorvete,
gastando no total R$ 14,75. Sabendo-se que os
valores unitarios dos bolinhos sdo os mesmos e
os valores unitarios dos sorvetes também sao os
mesmos. Entdo, o prego unitario do bolinho e

do sorvete sdo, respectivamente:

R$ 2,50 e R$ 1,75
R$ 1,65 e RS 2,40
R$ 2,40 e R$ 1,65
R$ 1,60 e RS 2,00

~— ~— ~— ~—

e) () R$ 1,75 e RS 2,50
Q.2 (0.75) - A professora Ana Maria precisa

comprar 80 unidades de material para a sua
aula, entre eles, lapis, canetas e cadernos. Es-
pera comprar os lapis a R$ 1,00 cada, as canetas
a R$ 2,00 e os cadernos a R$ 4,00. Arrecadou
dos alunos R$ 230,00 para esta compra. Se o
nimero de cadernos deve ser igual ao nimero
de lapis e canetas juntos, a solugdo para esta

compra sera:

a) () 10 lapis, 30 canetas e 40 cadernos
b) () 5 ldpis, 35 canetas e 40 cadernos

c) () 15 lapis, 25 canetas e 40 cadernos
d) () 20 lapis, 20 canetas e 40 cadernos

e) () 40 lapis, 35 canetas e 5 cadernos

Q.3 (0.75) - Sabendo-se que o seguinte sistema

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507860.0
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T+2y-z=1
2X +4y-2z=12
Sx+10y-5z=k

Admite infinitas solugdes, o valor de k é:
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Q.4 (0.75) - Uma bolsa contém 20 moedas, dis-
tribuidas entre as de 5, 10 e 25 centavos, tota-
lizando R$ 3,25. Sabendo que a quantidade de
moedas de 5 centavos ¢ a mesma das moedas de
10 centavos, quantas moedas de 25 centavos ha

nessa bolsa?

a)()9.
b) () 8.
c) () 6.
d) () 12.
e) () 10.

Q.5 (0.75) - Dois casais foram a cantina do
IFRN Rocas para lanchar. O primeiro casal pa-
gou R$ 5,40 por duas latas de refrigerantes e
uma porc¢ao de batatas fritas. O segundo casal
pagou R$ 9,60 por trés latas de refrigerantes e
duas batatas fritas. Sendo assim, podemos afir-
mar que, nesse local e nesse dia, a diferenga entre
o preco de uma lata de refrigerante e o preco de

uma porcao de batatas fritas era de:

a) () R$ 2,00
b) () R$ 1,25
¢) () R$ 1,50
d) () R$ 1,80
e) () R$ 1,75

Q.6 (0.75) - O sistema

{m2x+2y=p+1
—4dx+my=q—2

¢ homogéneo e tem infinitas solugées. Os va-

lores reais de m, p e q sdo, nesta ordem:

a)( ) -21,2
b) () -2 -1,2
c()-21,3
d) ()2 -1,2
e ()21,-2

Q.7 (0.75) - A professora Ana Maria precisa
comprar 80 unidades de material para a sua
aula, entre eles, lapis, canetas e cadernos. Es-
pera comprar os ldpis a R$ 1,00 cada, as canetas
a R$ 2,00 e os cadernos a R$ 4,00. Arrecadou
dos alunos R$ 230,00 para esta compra. Se o ni-
mero de cadernos deve ser igual ao ntmero de

lapis e canetas juntos, o niimero de lapis seré:

a) () 40

b) () 10

c) () 50

d) () 30

e ()20

Q.8 (0.75) - Se
[ ) :yzi ::i 2314
l 6z =18

entdo x é igual a:

)

a 27
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c) ()
d) ()

e) ()3

Q.9 (0.75) - Para atender uma encomenda de

) (
) (
) (
) (

fantasias, certa costureira comprou 3m do te-
cido A e 2m do tecido B, pagando R$25,50; de-
pois, pagou R$46,50 na compra de 5m do tecido
A e 4m do tecido B. Finalmente, para retocar
a costura, comprou mais 1m de cada um des-
ses tecidos. Sabendo-se que, pela mao-de-obra,
essa costureira cobrou a mesma quantia gasta na
compra dos tecidos, pode-se afirmar que o valor

a ser pago pela encomenda, em reais, foi:

a) () 82,50
b) () 165,00
c) () 151,00

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507860.0
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d) () 144,00 entao:

e) () 172,00

Q.10 (0.75) - Se a terna (a, b, ¢) é solugao do a)( )b+c=

sistema b)()a+c=-1
2x+y=14 c)()a+b=1
d)()a=1
4raz= & ()b=1

Verifique as respostas em: www.gradepen.com/?ansid=507860.0
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